オレンジカフェに参加希望の皆様へ

NCNPオレンジカフェは、認知症の方やご家族、介護・福祉・医療関係者等、様々な方にご参加いただき、会場とオンラインでの同時開催で行う予定です。

下記の時間、会場にお越しいただいても、スマホまたはPCからアクセスしていただいても構いません。



・場所:NCNPユニバーサルホール2(及びZoomのハイブリッド開催)

Zoomで参加される場合には、下記のURLまたは右のQRコードからアクセスしてください。 https://us02web.zoom.us/j/85318986743?pwd=rlufwBFcmHVWpzZ9UacEtZdKt41OY9.1 ミーティングID: 853 1898 6743 パスコード: 917448

- ※急遽Zoomのみに変更になる可能性もございますので、前日にホームページの確認をお願いします。またZoomは最新のバージョンにアップデートしてください。
- ※オレンジカフェ中の録画・録音はご遠慮ください。
- ※カフェで話し合われた内容の一部について、「**オレンジカフェ振り返り**」を後日ホームページに掲載します。

詳細につきましてはオレンジカフェメールアドレス (orangecafee@ncnp.go.jp) までご連絡ください。



